
が
ん
ば
ろ
う
高
梁
！

心
の
ふ
れ
あ
う
な
り
わ
祭
り

　
な
り
わ
祭
り
が
３
年
ぶ
り
に
開
催
さ

れ
ま
す
。
地
元
団
体
に
よ
る
特
産
品
や

野
菜
な
ど
の
物
産
テ
ン
ト
、「
子
供
神

楽
」
な
ど
が
行
わ
れ
ま
す
。
ま
た
、
同

時
開
催
と
し
て
軽
ト
ラ
神
楽
市
も
あ
り

ま
す
。

日
時　
10
月
23
日（
日
）午
前
10
時
～
午

後
３
時（
少
雨
決
行
）

場
所　
旧
成
羽
文
化
セ
ン
タ
ー
周
辺
特

設
会
場

問
な
り
わ
祭
り
実
行
委
員
会
事
務
局

（
成
羽
地
域
局
）☎
42
‐
３
２
１
１

身
体
障
害
者
巡
回
更
生
相
談

　

身
体
障
害
者
や
難
病
患
者
の
義
肢
、

装
具
、
車
椅
子
な
ど
の
購
入
・
修
理
の

相
談
を
無
料
で
受
け
付
け
ま
す
。
ま

た
、
補
装
具
購
入
費
の
交
付
判
定
を
実

施
し
ま
す
。

　

予
約
の
み
の
相
談
と
な
り
ま
す
の

で
、
希
望
者
は
事
前
に
福
祉
課
へ
お
申

し
込
み
く
だ
さ
い
。

日
時　
11
月
10
日（
木
）午
前
10
時
30
分

～
正
午（
受
付
は
午
前
11
時
30
分
ま
で
）

場
所　
市
役
所
２
階
保
健
セ
ン
タ
ー

問
福
祉
課
☎
21
‐
０
２
８
４

相
続
に
関
す
る
セ
ミ
ナ
ー
と

無
料
相
談
会

　
相
続
に
関
す
る
セ
ミ
ナ
ー
と
相
談
会

を
開
催
し
ま
す
。
相
続
や
遺
言
、
税
金

（
確
定
申
告
に
関
す
る
も
の
は
除
く
）、

境
界
な
ど
に
つ
い
て
お
困
り
の
人
は
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

日
時　
11
月
23
日（
水
・
祝
）午
後
１
時

～
４
時
30
分

場
所　
岡
山
県
立
図
書
館（
岡
山
市
）

問
岡
山
県
青
年
司
法
書
士
協
議
会
司

法
書
士 

岩い
わ

田た

豪た
け
しさ

ん
☎
０
８
６
‐

２
３
６
‐
７
８
１
２

令
和
４
年
度
人
権
講
演
会

　
人
権
が
尊
重
さ
れ
た
明
る
く
住
み
や

す
い
地
域
づ
く
り
を
推
進
す
る
た
め
の

講
演
会
で
す
。
入
場
は
無
料
で
す
。

日
時　
12
月
４
日（
日
）午
前
10
時
30
分

開
演

場
所　
高
梁
市
文
化
交
流
館
中
ホ
ー
ル

出
演　
シ
ン
ガ
ー
ソ
ン
グ
ラ
イ
タ
ー
・

う
～
み
さ
ん

問
市
民
課
☎
21
‐
０
２
５
４

　
11
月
11
日（
金
）～
17
日（
木
）の｢

税

を
考
え
る
週
間｣

に
合
わ
せ
、
市
内
の

小
・
中
学
生
に
よ
る
習
字
・
作
文
な
ど

を
展
示
す
る
「
租
税
作
品
展
」
を
開
催

し
ま
す
。

高
梁
市
図
書
館

日
時　
11
月
11
日（
金
）～
17
日（
木
）

場
所　
４
階
多
目
的
室
前

イ
ズ
ミ
ゆ
め
タ
ウ
ン
高
梁
店

日
時　
11
月
18
日（
金
）～
24
日（
木
）

場
所　
２
階
特
設
会
場

問
高
梁
税
務
署
☎
22
‐
２
５
４
６

租
税
作
品
展

10
月
は
「
土
地
月
間
」
で
す

　
一
定
面
積
以
上
の
土
地
を
売
買
な
ど

の
契
約
で
取
得
し
た
場
合
、
国
土
利
用

計
画
法
に
よ
り
、
県
知
事
へ
の
届
け
出

が
必
要
で
す
。
届
け
出
を
し
な
か
っ
た

場
合
、
法
律
に
よ
り
罰
せ
ら
れ
る
こ
と

が
あ
り
ま
す
の
で
、
必
ず
届
け
出
を

行
っ
て
く
だ
さ
い
。

届
け
出
対
象　
次
の
①
～
③
に
該
当
す

る
土
地
の
権
利
を
売
買
な
ど
の
契
約
に

よ
り
取
得
し
た
人
は
届
け
出
が
必
要
で

す
。

①
都
市
計
画
法
に
よ
る
市
街
化
区
域
で

は
２
０
０
０
㎡
以
上

②
①
以
外
の
都
市
計
画
区
域
で
は

５
０
０
０
㎡
以
上

③
都
市
計
画
区
域
以
外
の
区
域
で
は

１
万
㎡
以
上

届
け
出
の
方
法　
土
地
売
買
な
ど
の
契

約
を
結
ん
だ
日
か
ら
契
約
日
を
含
め
て

２
週
間
以
内
に
、
デ
ジ
タ
ル
・
未
来
戦

略
課
へ
お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。

問
デ
ジ
タ
ル
・
未
来
戦
略
課
☎
21
‐

０
２
８
５

秋
の
イ
ベ
ン
ト
中
止
の
お
知

ら
せ

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影

響
な
ど
に
よ
り
、
次
の
イ
ベ
ン
ト
は
中

止
と
な
り
ま
す
。

①
風
ぐ
る
ま
フ
ェ
ス
タ
in
う
か
ん

②
川
上
ふ
る
さ
と
物
産
ま
つ
り

③
備
中
町
ふ
る
さ
と
ま
つ
り

問
①
有
漢
地
域
局
☎
57
‐
３
２
０
０

②
川
上
地
域
局
☎
48
‐
２
２
０
０

③
備
中
地
域
局
☎
45
‐
２
２
１
１
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